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METODOLOGÍA
DE ESTUDIO

Técnica: EncuestasTelefónicasconCati(fijosy celulares)y encuestasCaraa Caraen puntosde afluenciaconTablet.

Universo: Chilenos,hombresy mujeresmayoresde 18 años,habitantesde las15 regionesdel paísy de las137 comunas
urbanasconmásde 30 mil personasquerepresentanel 85%del total del país.

Muestreo: Para las entrevistasa través de teléfono fijo y celularesel muestreo es probabilístico,a partir de BBDDcon
coberturanacional,propiasde CADEM,y dentro del hogar,la selecciónde lossujetossehacepor cuotasde sexo,
edad y NSE(Alto C1-C2; Medio C3; Bajo D/E). Paralas entrevistascara a cara en punto fijo con tablet se pre-
definieron cuotas para comunas específicasen la Región Metropolitana, Tarapacá,Coquimbo, Valparaíso,
hΩIƛƎƎƛƴǎΣElMaule,Biobío,Araucaníay LosRíos,ademásde sexo,edady GSE(ABC1 y D/E)comocomplementoal
muestreotelefónico.

Muestra semanal: 1.423 casos. 1.008 entrevistasaplicadastelefónicamentey 415 entrevistascara a cara en puntos de afluencia.
Margende error de +/- 2,6 puntosporcentualesal 95%de confianza.

Parala muestraen basea votante probable,se realizaron796 casoscon un margende error de +/- 3,5 puntos
porcentualesal 95%de confianza.

Ponderación: Los datos son ponderadosa nivel de sujetos por GSE,Zona, Sexo y Edad, obteniendo una muestra de
representaciónnacionalparael universoen estudio.

Aplicación Martes31deoctubre,miércoles01y jueves02denoviembre.



CÁLCULO
VOTANTE PROBABLE



Elcalculodel votanteprobablesegeneraa partir de la combinaciónde trespreguntas:

1. Declaraciónde participaciónen lasúltimaseleccionescon voto voluntario(Municipales2016y
Presidencial2013).

2. Interésen la próximaelecciónpresidencial.
3. Disposiciónde ir a votaren laspróximaseleccionespresidenciales.

De acuerdoa las respuestasde cadapreguntase asignanpuntajesy se generaun índicecon el
objetivode identificaraaquellaspersonasconunamayorprobabilidadde ir a votar.
Apartir de losresultadosobtenemosel siguienteescenario:

PERFIL VOTANTE PROBABLE

49% en primera vuelta de un total de 13,5 millones de personashabilitadas

segúnServel.

42%departicipaciónelectoralen la segundavuelta.

ParticipaciónPresidencial2013:
Votante
Probable

48%
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PERFIL VOTANTE PROBABLE (%)
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VOTANTE PROBABLE POR EDAD
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ESCENARIO
PRIMERA VUELTA
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Sebastián
Piñera

Alejandro
Guillier

Beatriz Sánchez José Antonio
Kast

Marco Enríquez
Ominami

Carolina Goic Alejandro
Navarro

Eduardo Artés Indecisos

Total Muestra Votante Probable (48%)

PRIMERA VUELTA SEMANAL   
Silaseleccionespresidencialesfueranel próximodomingoy loscandidatos
fueranΧ¿Porquiénvotaríausted?%
Alternativasdadas

Total Muestra: 1.423
Votante Probable (48%): 796
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